

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ ΤΗΣ ΠΝΠ ΓΙΑ ΤΟ «ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ»

Εργαζόμενοι: «κουραστήκαμε να ακούμε υποσχέσεις»

» «**Κουραστήκαμε** να ακούμε υποσχέσεις. Πώς κόπονται για τους εργαζόμενους όταν τους εμποδίζουν να προσφύγουν για τα χρήματά τους;» αναρωτήθηκε ο Κ. Κρέτσος, πρόεδρος του σωματείου εργαζόμενων στο νοσοκομείο «Ερρίκος Ντυνάν», παρεμβαίνοντας στη συζήτηση στην Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων της Βουλής για την κύρωση της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου για τη ρύθμιση επειγόντων ζητημάτων του νοσοκομείου. Οι εργαζόμενοι διαμαρτύρονται γιατί περιορίζονται δικαιώματά τους στην προσπάθειά τους να διεκδικήσουν τα δεδουλευμένα τους, όπως τα ασφαλιστικά μέτρα.

Με το νομοθέτημα δίνεται ασφαλιστική ενημερότητα στο «Ερρίκος Ντυνάν» μέχρι τα τέλη Δεκεμβρίου κι έτσι θα μπορέσει να λάβει χρήματα από τον ΕΟΠΥΥ. Οι εργαζόμενοι ζητούν διασφαλίσεις ότι τα χρήματα αυτά θα χρησιμοποιηθούν κατά προτεραιότητα για την εξόφλησή τους, χωρίς όμως απάντηση από τη μεριά του υπουργείου. Η κυβέρνηση υποστηρίζει ότι οι ρυθμίσεις που υιοθετούνται διασφαλίζουν την επιβίωση του νοσοκομείου και τις θέσεις εργασίας, γι' αυτό και επελέγη η αμφιλεγόμενη διαδικασία της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου, που επικρίθηκε σχεδόν από όλα τα

▶ Αποβλήθηκε εκπρόσωπος των εργαζόμενων επειδή διέκοψε τον υπουργό

κόμματα.

Ο ΣΥΡΙΖΑ ΕΚΜ, αλλά και το ΚΚΕ, υπογράμμισαν ότι δεν εξασφαλίζονται οι θέσεις εργασίας κι ότι η βασική κατεύθυνση είναι η επιτάχυνση της πώλησης του νοσοκομείου. Ο ΣΥΡΙΖΑ ΕΚΜ ζήτησε την υπαγωγή του «Ερρίκος Ντυνάν» στο ΕΣΥ, ενώ η ΔΗΜ.ΑΡ. ζήτησε να διερευνηθούν οι δυνατότητες σύστασης εξεταστικής επιτροπής για τις ατασθαλίες του «Ερρίκος Ντυνάν».

Ο υπουργός Υγείας απέσυρε τροπολογία που ρύθμιζε σειρά θεμάτων, μεταξύ των οποίων και την πληρωμή υπερωριών σε εργαζόμενους στο ΕΣΥ. Το ΠΑΣΟΚ αντέδρασε για την μη ενημέρωσή του για το περιεχόμενο της τροπολογίας και πίεσε για την απόσυρσή της. Ο Αν. Λυκουρέντζος δεσμεύτηκε ότι η τροπολογία θα επανέλθει στη δεύτερη ανάγνωση του νομοσχεδίου με βελτιώσεις.

Απέβαλε εκπρόσωπο των εργαζόμενων επειδή διέκοψε τον υπουργό ο Άκ. Γεροντόπουλος

Μάλιστα, κατά τη συζήτηση, σημειώθηκε κι ένα σοβαρό περιστατικό αυταρχισμού, όταν ο προεδρεύων της Επιτροπής, βουλευτής της Ν.Δ., Άκ. Γεροντόπουλος... απέβαλε από την αίθουσα την εκπρόσωπο των εργαζόμενων, Δ. Κοντούλη, όταν «τόλμισε» να διακόψει τον υπουργό Υγείας, φωνάζοντάς του «ψεύδεστε», αντιδρώντας στα όσα έλεγε ο Αν. Λυκουρέντζος για τα δεδουλευμένα των εργαζόμενων.

«**Να διερευνηθούν οι συνθήκες του δυστυχήματος με το ασθενοφόρο στην Κρήτη»**

Παράλληλα, ο βουλευτής Ρεθύμνης του ΣΥΡΙΖΑΕΚΜ Αν. Ξάνθος έθεσε, κατά τη συζήτηση, το τραγικό δυστύχημα στην Κρήτη, όπου απανθρακώθηκαν δύο νοσηλευτές του ΕΚΑΒ μετά από σύγκρουση ασθενοφόρου με Ι.Χ. στην εθνική οδό Ηρακλείου-Ρεθύμνου. Ο Αν. Ξάνθος ζήτησε να διερευνηθούν πλήρως οι συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη το δυστύχημα και ο υπουργός Υγείας δεσμεύτηκε ότι θα καταλογιστούν ευθύνες, αν διαπιστωθεί ότι υπάρχουν.

Κ.Π.